
 

Το παρόν Σημείωμα αποτελεί επίσημη ενημέρωση της Εταιρίας, στο πλαίσιο της μεταξύ μας συνεργασίας. Δεδομένου ότι ενδέχεται να περιέχει εμπιστευτικές 
πληροφορίες ή/και προσωπικά δεδομένα φυσικών προσώπων, απαγορεύεται η αναδημοσίευση ή η αναπαραγωγή αυτούσιου του Σημειώματος  με οποιονδήποτε 
τρόπο, χωρίς την απαιτούμενη έγγραφη έγκριση της Εταιρίας. 
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Θέμα: Στρατηγική συνεργασία με ΙΑΣΩ 
 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι η Εταιρία μας προχώρησε σε στρατηγική συνεργασία με 

τον Όμιλο ΙΑΣΩ, η οποία αφορά σε μια σειρά ενεργειών, οι οποίες θα δημιουργήσουν προστιθέμενη 

αξία για τους Συνεργάτες, τους Υπαλλήλους και τους Ασφαλισμένους μας, τα επόμενα χρόνια! 

Σταθερά προσανατολισμένη στην φιλοσοφία μας, μέσω αυτών των στρατηγικών συνεργασιών, να 

δημιουργούμε ευκαιρίες αξιοποίησης νέων πελατολογίων (Lead generation) στο Δίκτυο 

Πωλήσεων, σας ενημερώνουμε ότι το Πρόγραμμα Baby Health Plus που παρέχεται, χωρίς κόστος 

για 6 μήνες στα νεογνά, θα παραχωρείται σε επιλεγμένους Συνεργάτες μας, προκειμένου να 

αναλάβουν τόσο την είσπραξη του εν λόγω ασφαλιστήριου κατά το δεύτερο εξάμηνο, όσο και την 

περαιτέρω ασφαλιστική κάλυψη των συγκεκριμένων οικογενειών. 

Το επόμενο χρονικό διάστημα θα ενημερωθείτε για την ακριβή διαδικασία εξυπηρέτησης και 

διανομής των leads, ενώ σας ενημερώνουμε ότι σε περιπτώσεις που λήπτης στο συγκεκριμένο 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο είναι υφιστάμενος πελάτης μας, το συμβόλαιο θα συνδέεται με τον 

Ασφαλιστικό Διαμεσολαβητή που τοποθέτησε το τελευταίο χρονολογικά ασφαλιστήριο στην Εταιρία 

μας. 

Για δική σας αποκλειστική ενημέρωση, επισυνάπτεται σχετικό έντυπο, στο οποίο μπορείτε να δείτε 

τα χαρακτηριστικά του προγράμματος, ενώ για την διευκόλυνση σας, αναφέρουμε ότι το Baby 

Health Plus είναι το Health Plan Premium με 1.500€ Απαλλαγή, Β΄ Θέση με αποκλειστική 

νοσηλεία στο ΙΑΣΩ Παίδων για τα τρία (3) πρώτα έτη της ασφάλισης και Απαλλαγή 500€ αντί 

750€, που προβλέπεται στα Ειδικά Συμβεβλημένα νοσηλευτήρια. 

Κλείνοντας, για ακόμη μια φορά θα θέλαμε να αναδείξουμε την έμπρακτη στήριξη της Εταιρίας μας, 

στους Συνεργάτες της και στην διαρκή προσπάθεια της για ενίσχυση του πελατολογίου αλλά και των 

εισοδημάτων τους, μέσα από ενέργειες δημιουργίας νέων πελατών (lead generation) ή/και 

διασταυρούμενων πωλήσεων.  
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